
Namen tega srečanja bo:
Za letošnjega novomašnika Janeza Gorenca, za blagoslov nad njegovim delom
in življenjem, za dar razločevanja v času, ki ga živimo. 

Odlomka za premišljevanje
Za 15 min premišljujem prvi odlomek nato za 15 min še drugega. Vnaprej si določim
ta čas molitve (tukaj predvideno skupaj pol ure za skupino, če sam, lahko
podaljšam). V drugem delu molitve zmolim del rožnega venca v zgornji namen in
za nove duhovne in redovne poklice.  V prvem delu molitve, pri tekstih, vedno
najprej prosim za Božjo prisotnost pri molitvi in se zavem, da govorim z Bogom,
nato izrečem prošnjo za ta mesec, navedeno zgoraj. Zatem preberem nedeljsko
Božjo besedo dvakrat ali trikrat in po spominu premišljujem to, kar mi je ostalo in
me nagovorilo. Nato lahko preberem po potrebi še enkrat ter nadaljujem
premišljevanje. Podobno pri drugi molitvi. Lahko se o tem začnem pogovarjati z
Bogom, mu odprem srce, ga sprašujem... Ob koncu se zahvalim za to, da sem
bil(a) lahko ta čas pred Njim in za vse, kar sem prejel(a) – skratka, pustim
spregovoriti duši. Podobno ob drugi molitvi. Če sem sam(a) lahko vzamem le eno
od obeh spodnjih molitev.

1. premišljevanje - (Jn 3,16-18)
Oče je poslal Sina, da bi se svet po njem rešil
Tisti čas je Jezus rekel Nikodému: »Bog je svet tako ljubil, da je dal svojega
edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogúbil, ampak bi imel večno
življenje. Bog namreč svojega Sina ni poslal na svet, da bi svet sodil, ampak da bi se
svet po njem rešil. Kdor vanj veruje, se mu ne sódi; kdor pa ne veruje, je že sojen, ker
ne veruje v ime edinorojenega Božjega Sina.«

2. Premišljevanje – Navodilo za poboljšanje in obnovo svojega življenja in stanu
DV t. 189: Paziti je treba na tole: Za tiste, ki imajo kako cerkveno dostojanstvo ali ki žive
v zakonu (če so premožni ali ne), in ki ne morejo ali niso voljni narediti kake
spremenljive izbire, bo zelo koristno, če se jim da namesto izbire navodilo, kako naj
vsakdo poboljša in prenovi svoje življenje in svoj stan. Živo naj ima namreč pred seboj
namen svoje ustvarjenosti, ki je slava in čast Boga, našega Gospoda in zveličanje svoje
duše.

17. molitveno srečanje
Jezuitske molitvene skupine
✧ sobota, 30. maj, 18. ura, draveljska nova cerkev

✧ ob 19. uri sv. maša



Da pride do tega cilja in ga doseže, mora s pomočjo vaj in načinom izbire veliko
premišljevati in tehtati: kako veliko gospodinjstvo in družino naj ima, kako naj jo
vodi in ravna, kako naj jo uči z besedo in zgledom. Prav tako glede svojega
imetja: koliko naj razdeli med uboge in za druge dobre namene; pri tem naj ne
želi in išče ničesar drugega, razen v vsem in povsod večjo božjo čast in slavo
Boga, našega Gospoda. Vsak naj namreč pomisli, da bo toliko napredoval v vseh
duhovnih zadevah, kolikor se bo osvobodil samoljubja, samovolje in koristoljubja.

Ob koncu molitve zmolim častitljivi del rožnega venca: ki je od mrtvih vstal; ki je
v nebesa šel; ki je Svetega Duha poslal; ki je tebe, Devica, v nebesa vzel; ki je
tebe, Devica, v nebesih kronal.
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